Taller de repaso Matematicas UNAM 2025 Webinar (2)
Algebra 1

1. Al utilizar las propiedades de los exponentes para simplificar (ab°)*(—a*b)%, se obtiene:

A) a16b13 B) —a32b25

10a~8poc~1

2. Elresultado de simplificar L 3pis , €S:
5a°c? 8b?2
A) b B) asc?
. 8a %p5c¢c3
3. El resultado de simplificar —Zp—4g , €S:
A) 8a=®hc™* B) 8a 2bhc™*

- —2\ —2
x6322

4. Al simplificar( ) , Se obtiene:

x—4y22—4—

4 4,12

X X'Z

A) B)

y?2z* y

2 -2

C) —a

C)

5h?
asc?

C) 8a%bc™*

y

x4712

b3 2\2
5. Al simplificar la expresién [(—) (—) ] , Se obtiene:

2 b3

A) b2 B) 8h~12

6. Al simplificar 3/81x6y*z2, se obtiene:

A) 9x2y 3/3y2z2 B) 3x2y 3/3yz?2

7. Simplifica la siguiente expresion: 2v18x3
A) 6x\2x B) 6vx

8. Al simplificar (\/24xy3)(\/6x3y5), se obtiene:

A) 12x%y* B) 4x%y*/3

A) 4a’y* B) 2ay?
3
Vx®
10. Simplificar la expresion +—
g Presion 1752
y2 x2
A) — B) —
) = N

C)

C) 9x2y i/yz?

C) 2xV3x

C) 6x2%y 42

4

C) 2a?y*

b36

8

. . o 32a%y°
9. ¢Cual es el resultado que se obtiene al simplificar —="
V2azy

24-0b100

D) _a16b13

8a’
b2c?

D) 8a=2ph%c~*

D) 3x2y /yz2

D) 3x26x

D) 12xy

D) 4ay?
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. .. 6(x%-5x-4
11.El valor numérico de la expresion (T) cuando x = -2, es:

A) 12 B) = c) -2 D) 4

12.En la expresiéon 7 — 3(9 — x), si x toma el valor de 7, ¢ cual es su resultado?

A) 7 B) 4 C)1 D) =5

13. Al sumar los polinomios 5x3 — 2x? — 7x — 10, —8x3 + 6x2 + 2, —2x3 + x — 4, se obtiene:
A) 11x3 +4x* —8x — 16 C) 11x3 —4x% 4+ 8x + 16
B) 5x3 — 4x? 4+ 6x + 12 D) —5x3 + 4x2? — 6x — 12

14.El resultado de la siguiente operacion (3x% — 2x + 5) + (1 — 2x — x2) + (3 — 2x — 7x?2), es:
A) —5x% —8x+9 B) —5x? —6x+9 C) -5x2—6x+1 D) —5x2 +4x +9

15.Realiza la siguiente operacioén: (a + bx) — (¢ — bx)
A) a+2bx—c B) a+bx+c C)a—2bx+d D) ac — b?x?

16.¢Cudl es la expresion que resulta de restar el polinomio 2x3 — 5x2 + 8x — 1 del polinomio
—2x3 —5x2 —8x +1?

A) —10x? — 16x + 2 C) —4x3 —16x + 2
B) —4x3 — 10x? D) —10x?
17. Al restar 6x3 — 8x%2 — 6x — 9 de 4x3 +2x? — x + 2 se obtiene:
A) —2x3 + 10x? + 5x + 11 C) 2x3— 10x? — 5x — 11
B) 10x3—6x2—-7x-7 D) —10x3+6x2+ 7x +7
18. Al simplificar la expresion —3x — {2y — [-5x + (2x — 3y) — (6x — 8y) — 9y] — 10x}, se obtiene:
A) 3x+y B) x —2y C) —2x — 6y D) 6x — 3y

19.El resultado de (—3a3b?c)(2a*bc?), es:
A) —6a’b3c* B) —6al?bh?¢3 C) —5a’b3c3 D) —5a'?p?¢3

20.Al resolver (5x°y? — 2x2y° + 4xy*)(—2x°y?), se obtiene:
A) 10x1y* — 4x7y7 + 8x6y® C) —10x3%y* + 4x10y10 — 8x5y6
B) —10x!'y* + 4x7y7 — 8x°y® D) 10x3%y* — 4x10y10 4 8x5y©
21.Cual es resultado que se obtiene al resolver el producto (9y — 1)(8y + 3)?
A) 72y2+ 22y + 3 B) 72y2- 3 C) 722 +y +3 D) 72y2 + 19y — 3

22.Al resolver (5m? — 8m + 9)(6m? + 7m — 2), se obtiene:

A) 30m* —56m? — 18 C) 30m* — 13m3 — 12m? + 79m — 18
B) 30m* — 83m3 — 12m? — 18 D) 30m* — 83m3 — 120m? — 18
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210a*b°?

23. Al simplificar T se obtiene:
30b2 30b2 30p1e 30at?
A) at B) a4 C) al2 D) plé
12x2%yz—28x3y*z%+2
24 .Calcula X YZTebXY 2 AEXVE
2xy
A) 6x3y?z — 14x*y>z? + x2y?z C) 6x3y2z — 14x*y5z2
B) 6xz — 14x2y3z2 D) 6xz — 14x2y3z2 4+ z
10x3-26x%+17x-3
25.El resultado de , €S
5x-3
A) 2x? —4x +1 B) 2x% 4+ 8x — 3 C) 2x?+4x+1 D) 2x% — 4x

26.¢,Cual es el dividendo, si el divisor es (x— y) y el cociente es (x3 + x2y + xy? + y°)?
A) x+y B) 2x + 3 C)x—xy+y D) x*—y*

27.En una division, el dividendo es x3 — y3 y el cociente es x% + xy + y2, ¢ cuadl es el divisor?
A) x+y B) 2x +3 C)x—xy+y D) x—y

28. Al dividir x3 + 2x? — x — 3 entre (x + 2), el residuo, es:
A) -3 B) —2 C) -1 D) 1



